

**ПРОТОКОЛ
публичных слушаний**

**о внесении изменений в Генеральный план
муниципального образования «Штанигуртское»**

Дата проведения -26 января 2015 года
Время проведения - 14:00 часов
Место проведения - д. Колевай

Присутствуют – 11 жителей

Председательствовал на публичных слушаниях- Дорофеева Татьяна Егоровна, Глава МО «Штанигуртское»

Секретарь –Булатова Марина Ивановна

Приглашенные: начальник отдела архитектуры и строительства МО «Глазовский район» Сабреков Алексей Равильевич

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменения в генеральный план муниципального образования «Штанигуртское».
2. О пожарной безопасности.
3. О бешенстве животных.

ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

- Дорофеева Т.Е.- Генеральный план муниципального образования «Штанигуртское» принят в 2012 году. До 26 января 2015 года можно было давать письменные замечания и предложения, касающиеся проекта внесения изменения Генерального плана муниципального образования «Штанигуртское», вынесенного на публичные слушания для включения их в протокол публичных слушаний. По Генеральному плану предлагается сформировать земельный участок для индивидуального жилищного строительства общей площадью 108,3 га, в том числе 89,8 га за счет земель сельхозназначения, 18,5 га за счет земель населенных пунктов. По д. Колевай изменения в генеральный план вносится не будут. Заявления, предложения от жителей деревни по внесению изменений в Генплан не поступали.

- Веретенникова Т.- можно ли получить бесплатно землю?

-Дорофеева Т.Е.- бесплатно землю могут получить многодетные семьи, молодые специалисты, работающие в сельском хозяйстве. Для этого надо обратиться в имущественный отдел Администрации Глазовского района, они дадут вам список документов, которые необходимо будет им предоставить.

По первому вопросу решили:

1. Информацию принять к сведению.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Дорофеева Т.Е.- с начала 2015 года на территории Глазовского района произошло резкое увеличение количества пожаров и гибели людей по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 1, 2, 12, 13 января 2015 года произошли пожары в населенных пунктах: д. Педоново, д. Удмуртские Парзи, д. Качкашур, д. Трубашур со смертельными случаями. Причины пожаров: курение, неправильной устройства и неисправность отопительных печей. За аналогичный период прошлого года зарегистрирован 1 пожар, гибель людей не допущена. 16. января 2015 года совместно с представителями ОНД г. Глазова, Глазовского, Юкаменского и Ярского районов и Администрацией муниципального

образования был проведен совместный рейд по профилактике пожаров с асоциальными слоями населения, одиноко проживающими гражданами, многодетными семьями по всем населенным пунктам. Убедительная просьба! Не оставляйте детей без присмотра и тем более не запирайте их одних. Проверьте состояние электропроводки, состояние отопительных приборов. В случае пожара, возгорания или задымления немедленно звоните 01 или 112!!! Наиболее распространенными причинами возникновения пожаров являются: нарушение правил устройства и эксплуатации печей и дымоходов.

По второму вопросу решили:

1. Соблюдать правила пожарной безопасности.
2. При возникновении пожара звонить по телефону «01», «112».

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ:

Дорофеева Т.Е.- в Глазовском районе зарегистрировано несколько случаев попадания лис во дворы домов. На территорию предприятия города Глазова попала лиса и покусала собаку. Собака была привита, но все равно объявили карантин на нескольких улицах. Переносчиком вируса кроме лис являются грызуны и многие другие животные. Болеет и прививайте от бешенства собак и кошек.

По третьему вопросу решили:

1. Прививать кошек и собак от бешенства.

Председательствующий на
публичных слушаниях

Т.Е. Дорофеева